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Declaração RGPD

No âmbito da participação na formação ministrada pela Significado - Consultoria, Formação e Informática, Lda., declaro que aceito a utilização de todas as funcionalidades na utilização das plataformas e ferramentas de apoio à formação a distância em modalidade de Live Training, nomeadamente a ativação de som, vídeo, gravação, anotações, compartilhamento de ecrã, quiz, chat, reações, preenchimento de questionários, relatórios, troca de informação, avaliação e documentação de apoio.
A Significado - Consultoria, Formação e Informática declara que recebe e trata os dados, quer recebidos diretamente dos formandos, quer os que recolhe na plataforma, com a única finalidade de responder às evidências e aos requisitos exigidos pelo programa Lisboa 2020.
A Significado - Consultoria, Formação e Informática compromete-se a conservar os dados recolhidos apenas durante o período de tempo necessário ao cumprimento das obrigações legais que decorrem deste financiamento. Os dados não serão cedidos a terceiros salvo nos casos em que, do serviço prestado, decorra uma obrigação legal (auditorias do regulador; inserção na plataforma SIGO - Sistema Integrado de Informação e Gestão da Oferta Educativa e Formativa; inserção na plataforma SIIFSE - Sistema Integrado de Informação do Fundo Social Europeu). 
[bookmark: _GoBack]A Significado - Consultoria, Formação e Informática, Lda. dispõe de uma Política de Privacidade, disponível para consulta no site https://significado.pt/, onde expressa os seus compromissos de tratamento de dados pessoais de acordo com a legislação em vigor, quer ao nível nacional, quer ao nível internacional, onde se inclui o Regulamento (UE) 2016/679 do Parlamento Europeu e do Conselho de 27 de abril de 2016. 

Lisboa, XXX de XXX de 2023
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